

Zn

VITAMIN C + ZINC



BUĎTE V KLIDU A ŽVÝKEJTE SVÉ DOPLŇKY!

Doplňěk stravy s obsahem vitamínů, minerálů, cukru a sladidel

Forma produktu: 60 žvýkacích tablet

KONCEPT

Doplňky stravy jsou k dostání ve všech tvarech a formách a vy si můžete vybrat, který vám vyhovuje nejlépe, pokud hledáte pohodlnou možnost. Možná jste slyšeli o tabletách a kapslích, už jste ale někdy přemýšleli o tom, že budete svoje doplňky stravy žvýkat? Ano, správně – doplňky stravy je možné žvýkat! A protože myslíme na to, jak vám usnadnit život, navrhli jsme Pharmanex Vitamin C + Zinc. Užívání tohoto doplňku s citrusovou příchutí, který skvěle doplní vaší každodenní stravu, je snadné – není třeba přidávat vodu.

POZNEJTE PHARMANEX VITAMIN C + ZINC

Vaše tělo se o sebe umí postarat samo. Kromě toho můžete podpořit svůj přirozený imunitní systém, a to hlavně v zimním období. Vitamín C i zinek přispívají k normálnímu fungování vašeho imunitního systému a Pharmanex Vitamin C + Zinc vám poskytují tyto **dvě mikroživiny pro dvojnásobnou imunitní podporu!** To ale není vše, tyto živiny pro vás mají mnoho dalších benefitů:

- **Vitamín C.** Lidské tělo si samo nevyrábí vitamín C, a proto ho potřebuje přijímat ve stravě, do které mohou být přidány doplňky stravy. Pharmanex Vitamin C + Zinc obsahuje směs kyseliny askorbové a askorbanu sodného, které jsou oba kvalitními zdroji vitamínu C. Vitamín C přispívá k normální tvorbě kolagenu, který podporuje zdravé fungování kůže, kostí, zubů a chrupavek. Také pomáhá chránit buňky před oxidačním stresem a přispívá k vaší duševní energii, dobré náladě a paměti, protože podporuje normální duševní funkce.
- **Zinek.** Jedna z klíčových mikroživin, která podporuje zachování normálního stavu kůže, vlasů a nehtů a přispívá k ochraně buněk před oxidačním stresem. Zinek je také prospěšný pro vaší duševní pohodu, protože podporuje kognitivní funkce. Navíc pomáhá zachovat zdravý zrak a podporuje dobrý stav očí.

PROČ SI HO ZAMILUJETE

- Vitamín C i zinek jsou oporou pro váš imunitní systém

- Díky zinku je prospěšný pro zachování dobrého stavu kůže, vlasů a nehtů
- Zinek a vitamín C chrání vaše buňky před oxidačním stresem
- Díky zinku, který podporuje kognitivní funkce, a vitamínu C, který přispívá k normálním duševním funkcím, vám pomáhá k duševní odolnosti
- Vitamín C přispívá k normální tvorbě kolagenu, který je důležitý pro kůži a chrupavky.
- IFANCA – certifikace Halal
- Doplněn o příjemnou citrusovou příchut'
- Tableta na žvýkání – ideální pro osoby v pohybu

ZPŮSOB POUŽITÍ

Užívejte jednu (1) tabletu na žvýkání dvakrát denně.

VYZKOUŠEJTE S PRODUKTY

- Magnesium
- Beauty Focus Collagen+
- Marine Omega
- ageLOC Nutriol Scalp & Hair Shampoo

SLOŽENÍ

Cukr, L-Askorbová Kyselina, Sladidlo: Xylitol, L-Askorbát Sodný, Pomerančová příchut', Mandarinková příchut', citrát zinečnatý, Protispěková látka: Hořčnaté soli mastných kyselin, Pomerančová příchut', Sladidlo: Steviol-glykosidy ze Stévie.

CO OBSAHUJE

Denní dávka: 2 tablety

Množství v denní dávce

Vitamín C	1000 mg
Zinek	10 mg

UPOZORNĚNÍ

Nepřekračujte doporučenou denní dávku. Důležitá je pestrá a vyvážená strava a zdravý životní styl. Doplněk stravy by neměl být používán jako náhrada pestré, vyvážené stravy a zdravého životního stylu. Neužívejte, pokud je porušen nebo chybí bezpečnostní uzávěr. Chráňte před vysokou teplotou a vlhkostí. Uchovávejte mimo dosah malých dětí. V době těhotenství, kojení či jakékoliv lékařské péče se nejdříve poraďte o užití tohoto produktu s lékařem. Nadměrná konzumace může vyvolat projímavé účinky. Mějte prosím na paměti, že na některé evropské státy se mohou vztahovat

další specifická kritéria vyplývající z jejich národní legislativy. Jsou-li tato kritéria stanovena, naleznete je v části tohoto dokumentu obsahující specifika pro danou zemi v příslušném jazyce (jazycích).

ZJISTĚTE VÍCE

Proč je prospěšné užívat Pharmanex Vitamin C + Zinc dvakrát denně?

Při vyšších dávkách se účinek vstřebávání vitamínu C postupně snižuje. Studie ukazují, že je vitamín C dobře vstřebáván v dávkách do asi 500 mg. Abychom tedy zaručili, že se do tkání dostane více vitamínu C, doporučuje se příjem jedné 500mg tablety dvakrát denně místo jedné 1000mg tablety jednou denně.

Je nějaká preferovaná doba, kdy užívat Pharmanex Vitamin C + Zinc?

Vitamin C + Zinc si můžete vzít kdykoliv během dne, kdy vám to nejlépe vyhovuje. Před požitím druhé tablety doporučujeme počkat nejméně dvě hodiny. Tato tableta na žvýkání byla speciálně navržena tak, abyste si ji mohli vzít, kdykoliv a kdekoliv chcete. Chcete-li si obohatit svou stravu o vitamín C a zinek, je každodenní užívání přípravku Pharmanex Vitamin C + Zinc skvělou volbou.

Kdo by měl užívat Pharmanex Vitamin C + Zinc?

Vitamin C + Zinc se doporučuje pro dospělé nad 18 let, kteří hledají pohodlný, chutný a snadný způsob, jak přidat vitamín C a zinek do jejich každodenní stravy. Je to také skvělá volba pro ty, kdo si chtějí na míru přizpůsobit zvyky v užívání doplňků stravy.

Proč jsou v přípravku Pharmanex Vitamin C + Zinc dvě různé formy vitamínu C?

Náš vývojový tým to vymyslel přesně tak, aby mohl nabídnout dokonalou smyslovou rovnováhu a stabilitu chuti. Kyselina askorbová a askorban sodný jsou oba kvalitní zdroje vitamínu C. Kombinace těchto dvou forem byla zvolena pro optimální chuť. Použitím těchto dvou forem vám zaručujeme skvělý zážitek.

Hodí se Pharmanex Vitamin C + Zinc pro vegany nebo vegetariány?

Pharmanex Vitamin C + Zinc neobsahuje složky živočišného původu. Náhodně se mohou vyskytnout neveganské látky používané jako pomocné složky; ty však již nejsou přítomny ve finálním produktu.



Tento dokument je určen pouze pro použití zaměstnanci Nu Skin a nezávislémi Brand Affiliate v EMEA. Nelze ho veřejně dále šířit. Seznam veškerých registrovaných ochranných známek v regionu EMEA najdete ve slovníku ochranných známek na www.nuskin.com.